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Centrum Wina jest największym importerem i dostawcą win premium w Polsce. 
Nasza oferta jest niezawodna pod względem jakości. Wszystkie wina zanim wejdą 

do sprzedaży są oceniane przez zespoły naszych ekspertów. 
Mamy ponad 20-letnie doświadczenie rynkowe. Do naszej oferty wybieramy bestsellery 

z każdego segmentu cenowo-smakowego. Stąd nasza propozycja sprawdzi się 
u konsumentów o różnych preferencjach. W naszym portfolio nie ma win 

z przypadku. Oddając w Państwa ręce katalog z winami musującymi zapewniamy, 
że znajdują się tu sprawdzone propozycje od zaufanych producentów. 

Proponowane przez nas wina musujące i szampany to niezawodne pozycje, 
po które wracają nasi Klienci, od teraz także do Państwa sklepów. 

SPIS TREŚCI

WŁOCHY 4 | FRANCJA 16 | HISZPANIA 18 | POZOSTAŁE WINA MUSUJĄCE 20
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KATALOG WIN WŁOCHY

WŁOCHY

Najpopularniejsze włoskie 
wino musujące to niewątpliwie 
Prosecco. W naszej ofercie 
mamy jednak także inne, 
niezawodne pozycje 
z bąbelkami - m.in. szlachetne 
Franciacorty, uwielbiane przez 
konsumentów Lambrusco, 
czy też bogate i złożone, 
pełne słodyczy Moscato d’Asti.
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1.

CE.13

DEDICATO SPUMANTE 
EXTRA DRY
VINO SPUMANTE , WŁOCHY

     750 ml

Lekkie i orzeźwiające z owocowo – 
kwiatową duszą.  W ustach delikatne, 
świeże i bezpretensjonalne.

  

  półwytrawne

CE.12 

TOP
50

2.
DEDICATO SPUMANTE 
ROSE EXTRA DRY
VINO SPUMANTE, WŁOCHY 

     750 ml

Aromaty czerwonych porzeczek, 
wiśni i owoców cytrusowych 
uzupełniają nuty kwiatów 
i świeżych ziół. Na palecie gładkie 
i orzeźwiające z przyjemnym 
słodko-cierpkim posmakiem.

  

  półwytrawne półwytrawne

glera

wytrawne

glera, pinot noir

CE.13 

3.
VILLA BELLUCI
PROSECCO
 WŁOCHY

     750 ml

Przyjemnie drażni świeżością 
owoców i milionem bąbelków, 
pobudza zmysły słodyczą 
i akcentami białych kwiatów, 
odświeża i cieszy.

  

PV.30 

TOP
50

4.
VILLA BELLUCI
PROSECCO ROSE
WŁOCHY

     750 ml 

Lekkie, aromatyczne różowe 
prosecco kusi nutami truskawek 
i poziomek. Delikatna struktura, 
subtelne bąbelki i owocowa 
kwasowości tworzy doskonałe 
połączenie.

  

PV.31

TOP
50
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5.
BRILLA !
PROSECCO ROSE
SPUMANTE EXTRA DRY, WŁOCHY 

     750 ml 

Kusi nutami malin, truskawek 
oraz białych kwiatów. 
Na palecie lekkie, 
odświeżające 
z dyskretną słodyczą.

  

  wytrawne

  glera, pinot noir

BT.20 

6.
BRILLA! PROSECCO 
EXTRA DRY
DOC PROSECCO, WŁOCHY

     750 ml 

Prosecco o delikatnym bukiecie, 
pełnym owocowych aromatów 
brzoskwiń i zielonych jabłek 
z nutami akacji i bzu w tle. 
Idealne na  każda okazję.

  

  półwytrawne

  glera 

BT.09 

TOP
50

7.
PROSECCO ORGANIC 
EXTRA DRY
DOC PROSECCO, WŁOCHY

     750 ml 

Lekkie i orzeźwiające Prosecco, 
kuszące morelowo-kwiatowym 
charakterem i cytrynowym 
zakończeniem.

  

  półwytrawne

   glera  

BT.11 

8.
PROSECCO EXTRA DRY 
BIO VEGAN DIAMANTE
DOC PROSECCO, WŁOCHY

     750 ml 

Musujące wino urzekające 
aromatami jabłek i cytrusów.
  

  półwytrawne

  glera, chardonnay, 
  pinot grigio  

VM.01 
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9.
MUCHA PROSECCO 
EXTRA DRY
DOC TREVISO, WŁOCHY 

     750 ml 

Delikatne prosecco o bukiecie 
pełnym aromatów białych kwiatów
i jabłek i cytrusów. Orzeźwiające 
i owocowe.

  

  półwytrawne

  glera  

PV.17 

TOP
50

10.
PINOT GRIGIO 
SPUMANTE BRUT
DOC PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE, 
WŁOCHY

     750 ml 

Lekkie, bezpretensjonalne 
i prostolinijne Pinot Grigio 
w wydaniu musującym. 
Orzeźwia owocowymi 
nutami jabłek i cytryn 
oraz milionami bąbelków.

  

  wytrawne

  pinot grigio

PV.22

11.
SCUDO ARGENTO 
PROSECCO EXTRA DRY
DOC PROSECCO TREVISO,
WŁOCHY 

     750 ml 

Musujące wino urzekające 
aromatami jabłek, cytrusów 
i kwiatów akacji.

  

  półwytrawne

  glera  

VO.01 

12.
SCUDO ORO 
PROSECCO BRUT
DOC PROSECCO TREVISO,
WŁOCHY 

     750 ml 

Musujące, wytrawne wino pełne 
aromatów owoców cytrusowych, 
gruszki i kwiatów.

  

  wytrawne

  glera  

VO.05 



w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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13.
BEPIN DE ETO PROSECCO 
BRUT
DOCG CONEGLIANO 
VALDOBBIADENE PROSECCO 
SUPERIORE, WŁOCHY 

     750 ml 

Lekkie, delikatne i orzeźwiające 
prosecco, pachnące morelami, 
cytrynami i akacją.

  

  wytrawne

  glera  

BN.01 

14.
BEPIN DE ETO FLAVE BRUT
VINO SPUMANTE, WŁOCHY

     750 ml 

Wino o przyjemnie delikatnych 
bąbelkach, podkreślających 
świeżość aromatów poziomek, 
truskawek i porzeczek.

  

  wytrawne

  raboso , moscato d’amburgo

BN.02 



w Twoim sklepie!
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KATALOG WIN WŁOCHY

MA.95

15.
MASI MOXXE BRUT
VINO SPUMANTE, WŁOCHY 

     750 ml 

Wino o przyjemnie delikatnych 
bąbelkach, podkreślających świeżość 
aromatów poziomek, truskawek 
i porzeczek.

  

  wytrawne

  pinot grigio, verduzzo  



w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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16.
CUVEE ROYALE 
FRANCIACORTA BRUT
DOCG FRANCIACORTA, WŁOCHY

     750 ml 

Nuty cytrusów, białych brzoskwiń, 
skórki chleba i drożdży. 
Na podniebieniu kremowo – 
pieniste, zrównoważone 
i eleganckie o trwałym, 
orzeźwiającym zakończeniu.

  

  wytrawne

  chardonnay, pinot bianco, 
  pinot nero

AN.120

17.
PRUNOTTO MOSCATO 
D’ASTI
DOCG MOSCATO D’ASTI,
WŁOCHY 

     750 ml 

Nuty cytrusów, białych brzoskwiń, 
skórki chleba i drożdży. 
Na podniebieniu kremowo – 
pieniste, zrównoważone 
i eleganckie o trwałym, 
orzeźwiającym zakończeniu.

  

  słodkie

  moscato 

AN.121 
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18.
FERRARI BRUT
DOC TRENTO, WŁOCHY 

     750 ml 

Jasna, słomkowa barwa, świeży 
i intensywny bukiet, z owocową nutą 
dojrzałych jabłek, białych kwiatów 
i cytryn. W smaku harmonijne 
i dobrze wyważone z regularnym 
i trwałym musowaniem.

  Wine Enthusiast 90/100, 
       James Suckling 90/100

  wytrawne

  chardonnay  

LL.02 

19.
FERRARI ROSE
DOC TRENTO, WŁOCHY 

     750 ml 

Błyszcząca, miedziana szata, 
wyrafinowane aromaty dzikich 
truskawek i czerwonych porzeczek, 
nuta kwiatów głogu i dyskretny akcent 
chrupiącej skórki chleba. Świeży 
i owocowy smak, z nutą słodkich 
migdałów przeplataną chrupką 
i orzeźwiającą kwasowością.

  Barolista Sweden 90/100, 
      James Suckling 92/100

  wytrawne

  pinot noir, chardonnay

LL.04 

20.
FERRARI DEMI SEC
DOC TRENTO, WŁOCHY

     750 ml 

Błyszcząca, miedziana szata, 
wyrafinowane aromaty dzikich 
truskawek i czerwonych porzeczek, 
nuta kwiatów głogu i dyskretny akcent 
chrupiącej skórki chleba. Świeży 
i owocowy smak, z nutą słodkich 
migdałów przeplataną chrupką 
i orzeźwiającą kwasowością.

  półsłodkie

  chardonnay  

LL.05

21.
FERRARI PERLE
DOC TRENTO, WŁOCHY

     750 ml 

Bogate i ekspresyjne z dominującą 
nutą jabłka Szara Reneta, akcentami 
owoców cytrusowych, białych 
brzoskwiń, kwiatu pomarańczy i nut 
tostowych. W ustach dystyngowane, 
eleganckie i harmonijne z soczyście 
owocowym musowaniem i krągłym 
posmakiem.

  Wine Advocate Robert Parker 94/100          
       James Suckling 93/100

  wytrawne

  chardonnay  

LL.06 



w Twoim sklepie!
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KATALOG WIN WŁOCHY

PL.51

22.
PELLEGRINO ZEBO 
MOSCATO FRIZZANTE
IGP TERRE SICILIANE, WŁOCHY

     750 ml 

Aromatyczne, słodkie, lekko musujące 
wino o zapachu nektarynki, melona, 
brzoskwiń oraz winogron i kwiatów.

  

  słodkie

  moscato  

TOP
50
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23.
FRAGOLINO
WŁOCHY
 

     750 ml 

Słodkie wino musujące 
o przyjemnym aromacie 
poziomki i maliny.

  

  słodkie

DH.01 

24.
LAMBURSCO QUERCIOLI 
DOLCE FRIZZANTE
DOC LAMBRUSCO GASPAROSSA, 
WŁOCHY 

     750 ml 

Ciemnorubinowe wino o aromatach 
dojrzałych wiśni, czerwonych 
porzeczek i truskawek z delikatną 
kwasowością i delikatnymi taninami.

  

  słodkie

  lambrusco salamino   

MF.03 

25.
LAMBRUSCO I QUERCIOLI
IGT LAMBRUSCO DELL’EMILIA,
WŁOCHY 

     750 ml 

Orzeźwia nutami soczystych 
cytrusów i kusi akcentami białych 
kwiatowymi. Posmak jest czysty, 
lekki i subtelnie owocowy.

  

  słodkie

  lambrusco salamino, 
  lambrusco marani, 
  lambrusco maestri

MF.04 

26.
LAMBRUSCO CONCERTO 
SECCO SPUMANTE
DOC LAMBRUSCO REGGIANO, 
WŁOCHY 

     750 ml 

Bukiet zdominowany przez czarne 
owoce jagodowe jak borówka 
i jeżyna oraz czarna wiśnia. 
W smaku owocowe, delikatnie 
musujące, wytrawne, a zarazem 
przyjemne i harmonijne.

  Vinous Antonio Galloni 89/100,
      Wine Enthusiast  90/100, 
      Wine & Spirits Magazine 91/100

  wytrawne

  lambrusco salamino  

MF.07 



w Twoim sklepie!

16

KATALOG WIN FRANCJA

LA.01

FRANCJA

  wytrawne

  chardonnay, pinot noir  

27.
LALLIER R.012 BRUT
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA 

     750 ml 

Finezyjny szampan o owocowych 
i migdałowych aromatach, z klasyczną nutą 
kwiatów i pieczywa. Kremowy,
elegancki i trwały.



w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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28.
GOSSET EXCELLENCE 
EXTRA BRUT
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA 

     750 ml 

Aromaty akacji, głogu i gruszek 
dopełniają akcenty brzoskwiń 
i mirabelek. W smaku soczyście 
wytrawne, intensywnie owocowe, 
napięte i purystyczne.

  

  wytrawne

pinot noir, chardonnay, 
pinot meunier

GK.01 

29.
GOSSET GRAND 
RESERVE BRUT
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA 

     750 ml 

Kwintesencja stylu Gosset. Czysty, 
mineralny, wytrawny. Nuty cytrusów 
i białych kwiatów idealnie współgrają 
z wytworną kwasowością, dobrą 
strukturą i szlachetną pienistością. 

  Wine Spectator 92/100, 
      Wine Enthusiast 92/100, 
      Wine & Spirits 92/100, 
      Revue du Vin de France 16,5/20,
      Gault & Millau 16/20

  wytrawne

chardonnay, pinot noir, 
pinot meunier  

GK.02 



w Twoim sklepie!
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KATALOG WIN HISZPANIA

HISZPANIA
Cava - hiszpańskie wino 
musujące - jeszcze do niedawna 
była szampanem - aż do czasu, 
gdy Francja wprowadziła zakaz 
używania nazwy „szampan” 
dla win spoza Szampanii. Łączy 
je ta sama metoda produkcji. 
Cava najczęściej powstaje 
z trzech hiszpańskich szczepów: 
macabeo, który odpowiada 
za kwasowość wina, parellada 
zapewniająca słodycz i xarello 
odpowiedzialne za aksamitne 
ciało i strukturę wina.
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30.
CAVA CAMI DE FLORS 
BRUT
CAVA METODO TRADICIONAL
HISZPANIA

     750 ml 

Aromaty białych owoców, 
polnych kwiatów i cytryn. 
W smaku lekkie, orzeźwiające, 
eleganckie i subtelnie mineralne.

  

  wytrawne

  macabeo, parellada, 
  xarello

KH.01 

31.
CAVA CAMI DE FLORS 
SEMI SECO 
METODO TRADICIONAL
HISZPANIA 

     750 ml 

Słomkowy żółty kolor z zielonym 
błyskiem. Subtelny zapach kwiatów, 
dojrzałych owoców pestkowych 
i cytryny. W ustach świeże, 
zrównoważone i delikatnie 
słodkie w posmaku.

  

  półsłodkie

  macabeo, parellada,
  xarello

KH.02

32.
CAVA SIGNAT 
BRUT RESERVA  
METODO TRADICIONAL 
HISZPANIA

     750 ml 

Wykwintne, złożone i eleganckie 
wino musujące o zapachu 
pieczonych jabłek, brioszek, 
drożdży i skórki chleba.

  

  wytrawne

  xarello, parellada, 
  macabeo  

CR.03 

33.
CAVA SIGNAT BRUT
METODO TRADICIONAL 
HISZPANIA

     750 ml 

Orzeźwiające wino musujące 
z dominującymi aromatami jabłek, 
gruszek i białych kwiatów.

  

  wytrawne

  xarello, macabeo,
  xarello

CR.04 
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34.
CAVA STARS 
BRUT & BRUT
METODO TRADICIONAL
HISZPANIA 

     750 ml 

Pobudzająca i orzeźwiająca, 
w zapachu dominują owoce i białe 
kwiaty, na podniebieniu pełna 
świeżości, intensywna i trwała 
z migdałowym akcentem na finiszu.

  

  wytrawne

  xarello, parellada,
  macabeo

CH.21 

35.
CAVA STARS 
BRUT NATURE  
METODO TRADICIONAL 
HISZPANIA

     750 ml 

Jasnożółty kolor z zielonymi 
refleksami. Aromat subtelny i czysty 
z nutami owocowymi i wyraźnym 
akcentem starzenia na osadzie. 
Na wskroś wytrawne, gładkie 
i złożone w ustach z doskonałą 
równowagą smakową. Duża frajda 
dla purystów ceniących minimalizm.

  

  wytrawne

  xarello, parellada,
  chardonnay

CH.22 

36.
CAVA STARS 
ORGANIC BRUT 
METODO TRADICIONAL 
HISZPANIA

     750 ml 

Pachnie nutami białych 
porzeczek, cytryn i polnych 
kwiatów. W ustach gładka, 
elegancka i subtelnie 
mineralna. Kusi i orzeźwia 
milionami bąbelków.

  

  wytrawne

  xarello, parellada,
  macabeo

CH.23 

37.
CAVA STARS 
ROSE BRUT
METODO TRADICIONAL
HISZPANIA 

     750 ml 

Kusi błyszczącym bladym różem, 
aromatem kwiatów i czerwonych 
owoców jagodowych. Na palecie 
delikatna i finezyjna subtelnie 
drażni podniebienie jedwabistym 
musowaniem.

  

  wytrawne

  garnacha, pinot noir  

CH.24 
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w Twoim sklepie!

KATALOG NIEMCY

SO.10

38.
MUCHA SEKT ROSE
CZECHY 

     750 ml 

Intensywne aromaty słodkich 
truskawek, maliny i czerwonych 
porzeczek. W ustach dobre 
musowanie i mnóstwo orzeźwienia.

  wytrawne

POZOSTAŁE 
WINA 
MUSUJĄCE
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39.
MUCHA SEKT DEMI SEC
NIEMCY 

     750 ml 

Lekkie i orzeźwiające. Białe kwiaty, 
cytrusy. Niezobowiązujące 
o subtelnej słodyczy.

  

  półwytrawne

  chardonnay 

SO.09 

40.
MUCHA SEKT BRUT
NIEMCY

     750 ml 

Bezpretensjonalne i łatwe 
w odbiorze. Odświeżające 
z nutami jabłek i skórki cytrynowej.

  

  wytrawne

  chardonnay 

SO.08 

41.
FEIST RIESLING SEKT 
TROCKEN
NIEMCY

      750 ml 

Świeże, owocowe, rześkie 
i zrównoważone wino musujące 
na bazie odmiany Riesling. 
W ustach subtelna słodycz przeplata 
się z dobrą kwasowością i milionami 
drażniących podniebienie bąbelków.

  

  wytrawne

  riesling  

SW.01 
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w Twoim sklepie!

KATALOG WIN SŁOWENIA

PK.08

42.
PUKLAVEC SPARKLING 
SAUVIGNON BLANC
STAJERSKA SLOVENIJA 
SŁOWENIA

     750 ml 

Odświeżające, aromatyczne 
i kuszące. Nuty agrestu, białej 
porzeczki, zielonego pieprzu 
i cytrusów. Na palecie pełne 
orzeźwiającego wigoru 
i soczystej owocowości.
  

  wytrawne

  sauvignon blanc  



w Twoim sklepie!
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KATALOG WIN CHILE

SC.206

43.
SANTA CAROLINA 
SPARKLING BRUT
CENTRAL VALLEY
CHILE 

     750 ml 

Aromatyczne i intrygujące, pełne 
nut kwiatowych, brzoskwiniowych 
i cytrusowych na podniebieniu 
świeże, owocowe i orzeźwiające.
  

  wytrawne

  chardonnay  
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w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY, NIEMCY

RU.01

44.
PROSECCO EXTRA DRY
DOC PROSECCO, WŁOCHY

     200 ml 

Przyjemnie drażni świeżością
owoców i milionem bąbelków,
pobudza zmysły słodyczą
i akcentami białych kwiatów,
odświeża i cieszy.
  

  półwytrawne

  glera 
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45.
EBONY VALE SPARKLING
ALCOHOL FREE
NIEMCY 

     750 ml 

Akcenty jabłka, cytryny i limonki
idealnie współgrają z subtelną
słodyczą i soczystą, odświeżającą 
kwasowością.

  

  słodkie

  wieloszczepowe 

KE.130 

46.
NOSECCO SPUMANTE
ALCOHOL FREE
WŁOCHY

     750 ml 

Charakteryzuje się jasnożółtym 
kolorem i drobnymi bąbelkami. 
W nosie odnajdziemy intensywnie
owocowe nuty zielonych winogron,
jabłek oraz białych kwiatów. 
W smaku wino jest orzeźwiające,
lekkie i dobrze zrównoważone.
Całość spina delikatna i harmonijna 
kwasowość.

  

  półwytrawne

GQ.26 

47.
NOSECCO ROSE
ALCOHOL FREE
WŁOCHY

      750 ml 

Bezalkoholowe, lekkie wino
łatwo zjedna w sobie sympatię 
świeżością aromatów arbuza
i truskawek, na podniebieniu
łagodne z dyskretną słodyczą.

  

  półsłodkie

GQ.23 
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